# 医者仁心岂能被流量绑架

本报评论员 葛秋端

## 晚报观察

随着短视频和直播的兴起, 越来越多的医生开始在线分享 医学知识,将复杂的医学知识转 化为听得懂、用得上的生活常 识,有助于提升民众的健康素 养。然而,一些伪装医生、"伪科 普"、带货卖课博取流量的行为, 却让医疗健康科普变了味、走了

(据10月9日《沧州晚报》6版)

"网红医生"的出现有助于 提升公众的健康素养,然而,有 的"网红医生"却偏离了正常的 轨道, 为了博取流量不惜编诰剧 情、夸大其词,甚至进行不当营 销,让医疗健康科普变了味、走 了样

变味的"网红医生"可能误 导公众,"伪科普"和虚假宣传会 误导患者及家人对医疗知识的 认知,导致他们无法正确判断病 情和选择治疗方法,从而延误病 情。"网红医生"的不当行为会损 害医疗行业的整体形象,降低公 众对医生的信任度,进而影响医 患关系的和谐。"网红医生"的不 当营销和虚假宣传会扰乱市场 秩序,破坏公平竞争的环境。



些正规医疗机构和医生可能因 为"网红医生"的不正当竞争而 遭受损失

对干这些危害大众的"网红 医生",监管部门应加强对网络 直播和短视频平台的监管力度, 对发布虚假医疗知识、进行不当 营销的账号进行严厉打击

同时,应建立健全相关法律 法规体系,为监管提供有力支 持。医疗机构和医生应自觉遵守 职业道德和行业规范,不参与 "伪科普"和虚假宣传等不当行 为,还应加强对医生的教育和培 训,提高他们的专业素养和自律

短视频和直播平台应加强 对医疗健康类内容的审核和管 理力度,建立严格的审核机制和 问责制度。对于发布违规内容的 账号及时进行处理并公开曝光。

Хĺ

娄

**责任校对** 朱

静日

技术编辑

向向 霞霞

9

沧

\*

晚

报

此外,公众应提高自身的健 康素养和辨别能力,不轻信网络 上的虚假医疗知识和不当营销 信息。同时,应积极参与健康科 普活动,学习正确的医疗知识和 健康生活方式。

"网红医生"现象本应是医 疗科普的积极力量,然而部分 "网红医生"却让医疗健康科普 变了味。为了遏制这一现象的发 展势头,需要监管部门、平台方、 医生自身和公众共同努力。只有 这样,才能还医疗科普一片净 土,让医者仁心不再被流量绑

## 沧州市区53个小区设置 "大件垃圾暂存点"

今年5月份以来,市城 市管理综合行政执法局联 合多家单位,在市区53个 小区内设置了"大件垃圾暂 存点"。以后,市民家中不用 的旧沙发、旧桌子都可以存 放在"大件垃圾暂存点",等 待工作人员作进一步处理。 (10月11日《沧州晚报》)

【留言板】

@丹奴栀子:太有必要 了!现在居民家中的家具更 新迭代得很快,许多丢弃的 "大件"不知道放到哪里

@幸福像花儿一样:现 在可好了,有了专门处置"大件垃圾"的地方,以后就 不用发愁把不用的"大件 往哪里丢了

@C:"大件垃圾"有了 "家",分类处理可利用。

@小元旦:旧沙发、旧 桌子体积大、难拆解,随 意丢弃破坏公共环境、挤 占公共空间,还带来火灾

@吃瓜群众一众:"大 件垃圾"不同于其他类别的 垃圾,不能随意丢弃在小区 的垃圾桶内,这让居民处理 起来很头疼

@最喜欢星期五:前几 天在广播里听到了这个新 闻,可惜当时没记下电话 号码。正犯愁怎么找电话号 码呢,就看到了这篇消息 直是太及时了!

@潘振奇:对于普通市 民来说,"大件垃圾"处理是 个大难题。现在只要将垃圾 投放到暂存点,就会有工作 人员定期清理,很方便。

@蝶:减轻居民负担, 提高小区环境卫生水平。

## 上厕所竟要"报备"



小罗是杭州一家游艇厂 的员工,最近,他要求公司给 自己补缴住房公积金被拒 还被公司威胁要解除其劳动 合同。他刚把自己的经历在 网上曝光,领导便在工作群 里连发3遍通知,要求职工 离开工作岗位时必须报备, 包括上厕所

企业欠缴公积金,被员

工发现,不仅没有及时补缴, 还以解除劳动合同相威胁; 给员工"穿小鞋",要求员工 上厕所都得"报备",这是赤 裸裸地打击报复。

员工是企业发展的基 石,一个打击报复员工的企 业,很难在未来的发展中行 健致远

据《中国工人》

### 男子醉酒犯了迷糊 进错家门倒头就睡

近日,南京警方接到张女 士打来的求救电话。张女士称, 她听到有人敲门,误以为儿子 回来了,不料刚打开家门,一名 醉酒男子就闯了进来,倒在床 上呼呼大睡。民警赶到后将男 子叫醒,男子坚称睡在自己家。 在民警的引导下, 男子终于记 起自家地址。民警护送男子到 家后, 男子连家门都打不开。民 警看到,男子竟拿着电动车钥 匙开大门。 据@南京警方

回音:喝酒误事!

### 感谢民警找失物 敲锣打鼓送锦旗

近日,四川富顺的刘女士 报警称,她不慎将价值两万余 元的金手镯遗失。民警调取监 控发现, 金手镯被路过群众拾 走。民警随即联系了该群众,顺 利取回金手镯。为了表示感谢, 两天后,刘女士带着一支腰鼓 队来到派出所,敲锣打鼓地送 上锦旗。 据@富顺公安

回音: 阿姨肯定是广场舞 领队!(憨笑)

真心实意帮你找到有缘人!

92130903MACPAWNH98

地址:沧州市解放西路46 号顺泰机动车检测院内 (原针织一厂)市政府对讨

更多会员资料 请打电话或者加微信

申话

15530745006 19333170258

### 优秀征婚女士

1号 未婚 24岁 172米 太科 家族企业会计 肤白靓丽

2号 未婚 27岁 1.68米 本科 事业单位 美丽高雅

3号未婚 30岁 1.67米 本科 行政公务员 稳重漂亮

4号 未婚 31岁 1.60米 研究 生 中学教师 文雅漂亮

5号 未婚 32岁 1.66米 研究 生 天津大学教师 肤白高雅

6号 未婚 34岁 1.60米 本科 卫生部门有执业药师资格证

7号 离异 35岁 1.64米 本科 医疗部门 文雅漂亮

8号离未育38岁1.68米本 科 事业单位 肤白漂亮

9号离异38岁1.62米本科 事业单位 肤白文雅

10号离异37岁1.65米本 科 银行工作 稳重端庄

郑重承诺:资料真实可靠,诚信负责,追求成功率。

11号 离未育46岁 1.60米 经 商 肤白文静 清纯高雅

12号 离异 49岁 1.65米本 科 医疗部门 文静漂亮

13号 丧偶 52 岁 1.66 米 本 科行政公务员文雅漂亮

号 离异 57 岁 1.65 米 大 专 中学教师 高雅靓丽

16号离异58岁1.68米大 专 央企会计退休 气质高雅 17号 离异 59岁 1.63米 大

专事业单位退休 优雅贤淑 18号 丧偶64岁 1.65米 自由

职业 宽宏善良 可住女方 19号 离异64岁 1.62米 退休

教师 气质好 显年轻 20号 丧偶63岁 162米 本 科 退休教师 文静高雅

21号丧偶65岁1.64米回 族事业单位退休优雅漂亮

22号 离异66岁 1.65米 事业 单位退休 热情开朗 独居 23号 丧偶 68岁 1.65米 国企

退休可住女方心地善良25号丧偶71岁1.62米退休 教师 性格开朗 独居

26号 未婚 75岁 1.60米 国企 退休 显年轻 健康开朗 27号 丧偶 76岁 1.63米 事业 单位退休 待人和蔼善良

优秀征婚男士

1号 未婚 26岁 1.72米 本科 中海油职工 沉稳干练

2号 未婚 28岁 180米 研究生 回族 天津公务员 阳光帅华

3号未婚 28岁 1.73米 本科 国企职工 稳重帅气 家境优越 5号 未婚 31 岁 1.68 米 大专

士官 稳重帅气 沧州家 6号未婚 31岁 1.80米 本科

回族 央企工程师 稳重帅气 7号 未婚 35岁 1.76米 本科 事业单位 洒脱帅气

8号 离异 44 岁 1.80 米 本科 公务员 英俊干练 有车房

9号未婚44岁1.78米研究

生经商沉稳帅气有车房

10号 离未育 49岁 1.76米 本 科 事业单位 稳重帅气

11号 丧偶52岁 1.76米 本科 事业单位 稳重儒雅 有车房

12号 离异53岁 1.76米 大专 事业单位 沉稳帅气 有车房 13号 离异 54岁 1.76米 大 专 行政公务员 洒脱帅气 有

15号 离异55岁1.80米 本科 银行职员 文静干练 有车房

车房

16号 离异55岁 1.80米 国企 单位+经商沉稳帅气有车房 17号 离异 57岁 1.76米本 科 公务员 稳重帅气 有车房

18号 离异58岁 1.76米 国企 职工 踏实稳重 有车房 19号离异58岁1.75米大

专 公务员 儒雅帅气 有车房 20号 丧偶59岁 1.77米 央企 职工 真诚善良 有车房

21号 离异 63岁 1.76米 本 科 退休教师 稳重儒雅 有房 22号 丧偶67岁 1.72米 行政

干部退休 成熟稳重 有车房 23号 丧偶71岁 1.74米 行政 部门退休 独居 沉稳儒雅

**25号** 丧偶 75岁 1.75米 退休 干部 健康乐观 有车房

27号 丧偶76岁 1.70米 退休 教师 健康开朗显年轻